

# 美延长与墨加陆地边界旅行限令

这是2020年5月19日在位于加拿大安大略省尼加拉瀑布的彩虹桥旁拍摄的加美边境地带。(资料图)

美国国土安全部20日宣布将美国与加拿大、墨西哥跨陆地边界旅行限令再延长一个月,至7月21日。

去年3月以来,为防控新冠疫情,美加墨不断延长边界旅行限令,限制“非必要旅行”。这一限令原本将于本月21日到期,加拿大政府已于18日宣布延长限令。

随着美国新冠疫苗接种率提升,一些国会议员、居住在边境地区的居民等提出,希望在繁忙的暑期出行季到来前放宽旅行限制。加拿大商界、旅游业人士也呼吁加拿大政府尽早放宽限制。

美国国土安全部20日在一份声明中说,就何种情况下可以安全、可持续地放宽旅行限制,白宫专家组与加拿大、墨西哥方面近几周在商讨中取得积极进展。

美国官员告诉路透社,美加墨官员



上周就旅行限令事宜举行会谈,他们计划今后每两周会谈一次。

加拿大总理特鲁多上周说,只有在75%的加拿大人接种至少一剂新冠疫苗、并且20%完成两剂接种后,加拿大政府才

会考虑放宽入境限制。

美国政府还在与欧盟、英国等磋商放宽入境限制。美国官员及航空运营商先前预测,美国政府最早会于美国国庆日7月4日取消一些旅行限制。

## 尼泊尔首都地区

### 再次延长封禁措施

尼泊尔首都加德满都所在的加德满都谷地20日决定将抗击新冠疫情的封禁措施再延长一周,同时大幅放松管制措施。

加德满都谷地三县当天举行联席会议,决定将本月21日到期的封禁措施延长至28日。勒利德布尔县长尼劳拉在接受新华社记者采访时说,鉴于新增新冠确诊病例在减少,三县决定放松管制措施,包括允许私家车辆上路等。

根据新规,百货商店、购物中心、礼品店、裁缝店、汽车零配件店、电子产品店等多数店铺可在规定时段内开门营业。

尼泊尔总理奥利领导的新冠危机管理中心指导委员会16日曾召开会议,决定实施“灵巧封禁”,放松对某些行业的管制措施。

尼泊尔4月初暴发新一波新冠疫情,加德满都谷地当月29日开始实施封禁措施,此后多次延长封禁令。

■广告

## 韩国下月放宽防疫规定

由于新冠疫情趋缓,韩国政府20日宣布,将从下个月开始放宽社交距离等方面防疫规定。

韩国目前在全国范围内禁止5人及以上聚会。中央防疫对策本部20日说,从7月1日起,首都圈私人聚会限员人数将提高至6人,经过两周的过渡期后继续提高至8人;首都圈以外地区将不设置私人聚会人数上限。

韩国目前实施五级防疫响应级别体系,从低到高是1级、1.5级、2级、2.5级和3级。首都圈实行2级、非首都圈地区实行1.5级响应措施。中央防疫对策本部20日宣布,从7月1日开始实施四级防疫响应级别体系,依据各地每10万人口一周日均新增确诊病例数确定响应级别。

新版防疫响应级别体系中,1级响应对应无私人聚会人数限制,公众聚集设施的运营不受限制;2级响应对应私人聚会限员8人,直系亲属聚会没有人数限制,餐厅、咖啡馆和舞厅等场所可营业至晚12时;3级响应,私人聚会限员4人,餐厅、咖啡馆和舞厅等场所可营业至晚10时;4级响应,私人聚会限员4人,但从晚6时开始限员2人,20类公众聚集设施晚10时以后禁止营业。

首都圈的餐厅、咖啡馆和舞厅等场所目前可营业至晚10时。韩联社报道,下个月开始,首都圈这类场所将实施2级防疫响应措施,可以营业至晚12时。

中央防疫对策本部20日通报,截至当天0时,韩国过去24小时新增新冠确诊病例429例,累计确诊151149例。



▶ 5月21日,戴口罩的市民走在韩国首尔的街道上。(资料图)

## 时令水果空投 活动来袭 上魏都惠购预订“杏”福吧!

上魏都惠购预订“杏”福吧!魏都惠购精心挑选的阳高大接杏7月初统一开园定价,届时待开园后按照时价您可以根据自己的需求选择购买。每箱约10斤左右,满足您食用或馈赠之需。

市内免费送货,省外订购以顺风快递时价为您直邮送货上门。

预订热线: 0352-2503915(8小时工作时间)

## 英 国

### 单日新增新冠确诊病例 连续5天超9000例

英国政府20日发布的数据显示,该国当天新增新冠确诊病例9284例,连续5天超过9000例,累计确诊4630040例;新增死亡病例6例,累计死亡127976例。

自6月16日以来,英国单日新增确诊病例连续5天在9000例以上,17日至19日单日新增确诊病例均超过1万例。由于新冠疫苗接种覆盖范围越来越广,英国新增死亡病例数维持在低水平。数据显示,该国已有超过4290万人接种一剂疫苗,超过3130万人完成两剂疫苗接种。

英国首相约翰逊14日晚宣布,鉴于德尔塔毒株(印度首先报告的B.1.617.2变异新冠病毒)正在英国部分地区快速传播,英格兰地区将推迟4周执行最后阶段的“解封”措施。按照此前公布的路线图,如果新冠疫情形势稳定,英格兰地区原定在6月21日实施第四阶段放宽措施,取消剩余的防疫限制措施。

## 澳大利亚

### 接种计划受阻 总理承诺分发更多疫苗

澳大利亚总理斯科特·莫里森21日宣布,会尽快向各州分发更多新冠疫苗,避免接种计划进一步拖延。同一天,新南威尔士州新一轮聚集性感染再添两例确诊病例。

据路透社报道,出于对接种阿斯利康疫苗后发生血栓的担忧,澳大利亚上周更改政策,只建议60岁以上人群接种阿斯利康疫苗。这一变动打乱疫苗接种计划,各州此后请求增加疫苗供应量。

莫里森21日告诉澳大利亚2GB广播电台,各州“都将获得额外疫苗”。他没有具体说明每个州能获得的疫苗数量。

澳大利亚接种的辉瑞疫苗依靠海外供货,阿斯利康疫苗在本地生产。卫生部门说,从8月起,辉瑞疫苗分发有望提速。

澳大利亚成年人口2000万,超过25%接种至少一剂新冠疫苗,但只有4%完成全部两剂接种。

联邦政府承诺分发更多疫苗之际,人口最多的新南威尔士州正在遏制新一轮聚集性感染。

本文图据新华社



时令水果空投 活动来袭  
上魏都惠购预订“杏”福吧!

上魏都惠购预订“杏”福吧!魏都惠购精心挑选的阳高大接杏7月初统一开园定价,届时待开园后按照时价您可以根据自己的需求选择购买。每箱约10斤左右,满足您食用或馈赠之需。

市内免费送货,省外订购以顺风快递时价为您直邮送货上门。

预订热线: 0352-2503915(8小时工作时间)